

# Четвертая № 5 Неделя Мюнхенских Зрелищ.

8 ★ — 1938

## Пьесы А. М. Горького на сцене МХАТ

На всех этапах своего развития Художественный театр обращался к замечательным произведениям А. М. Горького — величайшего писателя нашей современности. Театр воплощал их в прекрасные реалистические спектакли, нес страстные слова Горького в зрительный зал.

За время своего существования Художественный театр осуществил постановки пьес «Мещане», «На дне», «Дети солнца», инсценировку «В людях», «Егор Булычев» и в 1935 году — «Враги» — пьесу, запрещенную в свое время царской цензурой.

За 35 лет (считая со дня постановки пьесы «На дне») на сцене Художественного театра было дано около 1200 представлений горьковских спектаклей. Их просмотрело свыше миллиона зрителей.

И сейчас, готовясь к своему 40-летнему юбилею, МХАТ вновь обратился к произведению автора, чье имя и работы в значительной степени определили творческие пути развития театра. В настоящее время в Художественном театре ведется работа по постановке пьесы «Достигаев и другие». Этот спектакль ставят народный артист СССР орденоносец Л. М. Леонидов, режиссер И. М. Раевский, художник Вадим Рындин.

Роль Достигаева исполняет артист Грибов, Елизаветы Достигаевой — Лабзина, Шуры — Бендина, попа Павлина — Топорков, Эвягина — Кторов, Тятина — Кудрявцев, Варвары — Соколова, Ксении — Пузырева, Глафиры — Попова; Меланьи — Шевченко, Рябинина — Дорохин, бородатого солдата — Калинин.

Работа над спектаклем будет закончена к концу этого сезона. Премьера будет показана в дни юбилея МХАТ.